

## **Рыльским районным судом осуждены студенты, занимавшиеся сбытом наркотических веществ**

Рыльским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело по обвинению уроженки Кореневского района и жителя Обоянского района за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ. В суде установлено, что осенью 2023 года молодые люди решили устроиться «на работу» в качестве закладчиков наркотических средств на территории Рыльского района Курской области.

Реализуя свой преступный умысел молодые люди посредством интернет мессенджера «Телеграмм» связались с неустановленными в ходе следствия лицами, и договорились, что будут реализовывать на территории Рыльского района Курской области наркотические средства путем получения партий наркотических средств, её расфасовки на более мелкие дозы (закладки), создания непосредственно тайников-закладок с наркотическими средствами и фиксации мест указанных тайников-закладок с помощью определения географической позиции мест с тайниками-закладками и фото-фиксации указанных мест с целью удобства дальнейшей реализации наркотических средств лицам, допускающим потребление наркотических средств без назначения врача, за денежное вознаграждение.

Продолжая реализацию преступных намерений, молодые люди заказали, у неустановленных предварительным следствием лиц, оптовую партию наркотических средств, которую должен был забрать молодой человек в г. Курске и доставить до места жительства своей знакомой в г. Рыльске, где впоследствии молодые люди планировали расфасовать наркотические средств по более мелким партиям и создать тайники-закладки.

Однако намерениям преступников не суждено было сбыться. Сотрудники ГКОН МО МВД России «Рыльский», обладая оперативной информацией, смогли установить и задержать молодого человека в момент его прибытия на территорию г. Рыльска, после чего была задержана его подельница, в ходе осмотра места жительства которой было обнаружено оборудование и средства, необходимые для фасовки наркотических средств.

В ходе проведения предварительного расследования и в суде молодой человек не признал вину в предъявленном обвинении, утверждая, что оптовую партию наркотиков приобрел в целях личного потребления. Его напарница вину в предъявленном обвинении признала в полном объеме, раскаялась в содеянном. Поводом совершения преступления стал корыстный мотив.

Судом молодые люди признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК, одному из которых назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, другому - в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков